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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΑ ΠΡΑΚΤΙΚΑ Της ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 
Της ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

 
Νέα Ιωνία, σήμερα TΡΙΤΗ 8 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2022 & ώρα 13:00 πραγματοποιήθηκε Τακτική 
Συνεδρίαση, της Οικονομικής Επιτροπής, στην αίθουσα συνεδριάσεων Δημοτικού 
Συμβουλίου, στο κτίριο του Δημαρχείου (Αγ. Γεωργίου 40), με ταυτόχρονη δυνατότητα 
τηλεδιάσκεψης - χρήση της υπηρεσίας e-presence (www.epresence.gov.gr). 
Οι δημοτικοί Σύμβουλοι-μέλη της Οικονομικής Επιτροπής προσκλήθηκαν, ύστερα από την 
υπ’ αριθμ. 53ηΠρ./53ηΣυν./27207/4-11-2022 νόμιμη και εμπρόθεσμη πρόσκληση του 
Προέδρου.  
Η Οικονομική Επιτροπή συνεδρίασε  με νόμιμη απαρτία αποτελούμενη από τους κ.κ. 
1)Χατζησαββίδη Αριστείδη, Πρόεδρο, ορισθέντα με την υπ΄ αριθμ. 518/22043/9-9-2022 
απόφαση Δημάρχου, 2) Σακκαλόγλου Αγγελική, τακτικό μέλος, 3)Σπηλιωτόπουλο Βασίλειο, 
τακτικό μέλος, 4) Αλατσίδου Ελένη, τακτικό μέλος, 5) Χατζή Ελένη τακτικό μέλος και 6) 
Καναβό Μιλτιάδη, τακτικό μέλος , 7 )Κατιμερτζόγλου Κωνσταντίνο, τακτικό μέλος. 
      Δε συμμετείχαν οι δημοτικοί σύμβουλοι κ. Κανλής Χρήστος,(Αντιπρόεδρος) και 
Τσομπάνογλου Φώτιος, τακτικό μέλος,, παρά το γεγονός ότι κλήθηκαν νόμιμα, και 
εμπρόθεσμα, με την υπ’ αριθμ,  υπ’ αριθμ, 53ηΠρ./53ηΣυν./27207/4-11-2022 πρόσκληση 
του Προέδρου. 
Κατά την έναρξη συζήτηση του 2ου θέματος ΕΚΤΟΣ ημερήσιας διάταξης προσήλθε ο 
Δημοτικός Σύμβουλος κ. Καναβός Μιλτιάδης, τακτικό μέλος. 
Αφού υπήρξε νόμιμη απαρτία κηρύσσεται η έναρξη της Συνεδρίασης από τον Πρόεδρο 
της Επιτροπής. 

 

Ο Πρόεδρος εισάγει το 3ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά: Έγκριση 

παραλαβής της μελέτης «Επικαιροποίηση μελέτης έργου ΄Κατασκευή πεζογέφυρας στη 

γέφυρα της οδού Αλ. Παναγούλη και διαμορφώσεις λοιπών κοινόχρηστων χώρων¨». 

Ακολούθως, ο Πρόεδρος διαβάζει την υπ’ αριθμ. 27161/4-11-2022 εισήγηση της  
Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών, στην οποία αναφέρονται τα εξής: 

Ο Δήμος Νέας Ιωνίας, στην προσπάθειά του  για τη βελτίωση της ποιότητας ζωής 
των δημοτών και της προσβασιμότητας των κοινόχρηστων χώρων ενέταξε, ήδη από το έτος 
2013 στο τεχνικό πρόγραμμα του Δήμου την κατασκευή νέας μεταλλικής πεζογέφυρας, η 
οποία θα διαταχθεί πλησίον της υφιστάμενης οδογέφυρας της οδού Αλ. Παναγούλη, με στόχο 
να γίνει εφικτή η διέλευση των πεζών πάνω από τις σιδηροδρομικές γραμμές του ΗΣΑΠ 
(ΣΤΑΣΥ ΑΕ).  

Εκτοτε, το έργο έχει ενταχθεί στο Τεχνικό Πρόγραμμα εκτελεστέων Εργων της 
Περιφέρειας Αττικής, με αρχικό προϋπολογισμό 649.750,00€, και έχουν εκπονηθεί τρείς 
μελέτες επικαιροποίησης της αρχικής, για τεχνικούς λόγους που ανέκυψαν κατά την εξέλιξη 
της διαδικασίας δημοπράτησης του έργου (όπως η ανάγκη μετατόπισης αγωγού ύδρευσης 
Φ200 της ΕΥΔΑΠ, η οποία επέβαλε τροποποιήσεις των χαρακτηριστικών της υπό μελέτη 
πεζογέφυρας (αύξηση κατά 1,60 μέτρα του ανοίγματος του φορέα της πεζογέφυρας άνωθεν 
των γραμμών ΗΣΑΠ, η οποία καθιστά αναγκαστική την κατασκευή των βάθρων εξωτερικώς 
των τοιχείων περίφραξης καθώς και μικρή ανύψωση της στάθμης θεμελίωσής τους) με 
αποτέλεσμα, η Διεύθυνση Τεχνικών Εργων της Περιφέρειας Αττικής  (με το υπ’ αρ. πρωτ. 
3.178 / 10.02.2022 έγγραφό της)  καλούσε τον Δήμο να υποβάλλει  την επικαιροποιημένη  
μελέτη  και  τα  τεύχη δημοπράτησης του έργου, με στόχο την ταχύτερη δυνατή διαδικασία  
ανάθεσής του. 

Για τους παραπάνω λόγους, εντάχθηκε στο Τεχνικό Πρόγραμμα Εκτελεστέων Εργων 
τρέχοντος έτους (2022 – 2η Τροποποίηση) του Δήμου νέα μελέτη με τίτλο «Επικαιροποίηση 
μελέτης έργου «Κατασκευή πεζογέφυρας στη γέφυρα της οδού Αλ. Παναγούλη και 
διαμορφώσεις λοιπών κοινόχρηστων χώρων», προϋπολογισμού 24.500,00€, 
συμπεριλαμβανομένων απροβλέπτων (15%) και ΦΠΑ (24%)  υπό τον ΚΑΕ 30.7412.0028 και 
με χρηματοδότηση από ιδίους πόρους του Δήμου. Η μελέτη ανατέθηκε απευθείας στην 
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αρχική μελετήτρια κα ΚΑΠΕΝΗ Νικολέτα, Πολιτικό Μηχανικό μελετήτρια στην κατηγορία 8 
(στατικές μελέτες) με την υπ’ αρ. 451/2022 απόφαση Δημάρχου  και υπεγράφη η με αρ. πρωτ. 
19.345 / 03.8.2022 σύμβαση  για  ποσόν  21.080,00€, συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24%  . 

Με το υπ’ αρ. πρωτ. 26.723 / 01.11.2022  έγγραφό της, η Τεχνική Υπηρεσία 
βεβαιώνει την εμπρόθεσμη παραλαβή της ανατεθείσας  μελέτης  και  την  καλή εκτέλεσή της. 

Κατόπιν των ανωτέρω, παρακαλούμε  να εγκρίνετε την παραλαβή της μελέτης 
«Επικαιροποίηση μελέτης έργου «Κατασκευή πεζογέφυρας στη γέφυρα της οδού Αλ. 
Παναγούλη και διαμορφώσεις λοιπών κοινόχρηστων χώρων»  
Στη συνέχεια, ο κ. Πρόεδρος  καλεί τα μέλη να αποφασίσουν σχετικά. 

 
 

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 

1. Αφού άκουσε τον  Πρόεδρο. 
2. Αφού έλαβε υπόψη της: 

 τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010 με τις τροποποιήσεις 
αυτού,  

 την υπ’ αριθμ. 27161/2022 εισήγηση. 
 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ (επί των καταμετρηθέντων) 
(Επί παρόντων  ΕΠΤΑ (7) μελών και υπαρχούσης πραγματικής απαρτίας) 

με ψήφους ΠΕΝΤΕ (5) ΥΠΕΡ 
και 

ΕΝΑ (1) ΛΕΥΚΟ (ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Καναβός Μιλτιάδης) 
ΕΝΑ (1) ΠΑΡΩΝ (ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Κατιμερτζόγλου Κωνσταντίνος) 

 
 

Εγκρίνει την παραλαβή της μελέτης «Επικαιροποίηση μελέτης έργου «Κατασκευή 
πεζογέφυρας στη γέφυρα της οδού Αλ. Παναγούλη και διαμορφώσεις λοιπών κοινόχρηστων 
χώρων».  

Έγινε, αποφασίσθηκε και εκδόθηκε στη Νέα Ιωνία την ίδια μέρα. 
 
 
 
 
 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 
 

ΧΑΤΖΗΣΑΒΒΙΔΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ 
 

ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΣΑΚΚΑΛΟΓΛΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ 

ΣΠΗΛΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
ΑΛΑΤΣΙΔΟΥ ΕΛΕΝΗ 

ΧΑΤΖΗ ΕΛΕΝΗ 
ΚΑΝΑΒΟΣ ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ 

ΚΑΤΙΜΕΡΤΖΟΓΛΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΣ 
 

 
 
 
                                

Ακριβές αντίγραφο από τα πρακτικά 
Νέα Ιωνία αυθημερόν 

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής 
 
 

ΧΑΤΖΗΣΑΒΒΙΔΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ 
                                                  ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ                                                      
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